

ПРОТОКОЛ

засідання Бюро з забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності
факультету економіки
№ 14 від 11 травня 2022 року

Присутні: Голова Бюро, доц. каф. ЕУП Гвініашвілі Т.З., Голова НМР ФЕК, зав. каф. ЕКІ Іванов Р.В., доц. каф. ЕУП Яковенко В.С., проф. каф. ЕМФ Македон В.В., доц. каф. ЕКІ Катан В.О., доц. каф. ЕТГ Самойленко А.О., доц. каф. ЕСО Федотова Т.А., доц. каф. ЕЕУ Волошко Н.О., асист. каф. ЕММ Голей Ю.М., доц. каф. ЕФБ Лиса О.В., голова ради студентів ФЕК Косман А.І., ст. гр. ЕК-18-1 Ібрагімов А.А., студ. гр. ЕО-18-1 Репіна С.О., студ. гр. ЕП-18-1 Лісовець А.М., студ. гр. ЕВ-19-1 Стародуб Д.С., студ. гр. ЕГ-20-1 Корнійчук О.В., студ. гр. ЕЕ-21м-1 Ганенко О.Ю., студ. гр. ЕЗ-19-1 Мельникова Д.Д., студ. гр. ЕФ-21м-1 Царапкіна М.О.

Окрім членів Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності факультету економіки на засіданні присутні:

Гринько Тетяна Валеріївна – д-р екон. наук, професор, декан факультету економіки.

Виступили: доц. Гвініашвілі Т.З. з інформацією про нову редакцію освітньої програми «Міжнародна економіка» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р. внаслідок врахування пропозицій стейкхолдерів і результатів громадського обговорення зазначеної освітньої програми із відповідними змінами (протокол засідання методичних зборів робочої групи від 20.01.2022 р.).

Виступили: проф. Македон В.В. та зазначив, що за результатами обговорення освітньої програми «Міжнародна економіка» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти пропонується внести зміни у передумови вступу на освітню програму; додати СК20 «Здатність розуміти особливості впливу на розвиток МЕН первинної, динамічної та інноваційної їх ланки: стартапів. Ідентифікувати світові тенденції та напрямки виникнення стартапів» та ПР 29 «Розуміти особливості діяльності стартапів як первинної ланки розвитку інноваційних напрямків міжнародного бізнесу та вміти організувати власний стартап» на основі практики року викладання дисципліни «Як створити стартап з нуля», яка користується популярністю у якості варіативної дисципліни для студентів університету, а також на основі вивчення сучасних тенденцій стрімкого зростання нових напрямків від кампаній-стартапів на світових ринках. Крім того, для більш чіткого

розуміння мети освітньої програми практиками-роботодавцями, пропонується спростити мету ОП та доформувавши фокус ОП відповідно до наповнення та подальшого працевлаштування випускників. Також, відповідно до результатів аналізу досвіду закордонних та вітчизняних ЗВО щодо підготовки фахівців за освітньою програмою «Міжнародна економіка», пропонується внести зміни до переліку освітніх компонент, відповідні корективи у структурно-логічну схему, послідовність засвоєння компонент, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам та матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідними компонентами освітньої програми.

Ухвалили:

1. Затвердити запропоновані зміни до ОПП «Міжнародна економіка» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р.
2. Клопотати перед вченою радою факультету економіки та РЗЯВО ДНУ про затвердження відповідних змін до ОПП «Міжнародна економіка» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р.

Виступили: доц. Гвініашвілі Т.З. з інформацією про зміни до ОПП «Міжнародна економіка» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р., що зумовлені рекомендацією стейкхолдерів щодо більш практичного спрямування, формування компетентностей випускників, затребуваних роботодавцями, внаслідок врахування пропозицій випускників, висловлених під час анонімного анкетування (протокол засідання кафедри міжнародної економіки і світових фінансів (протокол №6 від 09.05.2022).

Ухвалили:

1. Затвердити запропоновані зміни до ОПП «Міжнародна економіка» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р.
2. Клопотати перед вченою радою факультету економіки та РЗЯВО ДНУ про затвердження відповідних змін до ОПП «Міжнародна економіка» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р.

Виступили: доц. Самойленко А.О. з інформацією про зміни до ОПП «Готельно-ресторанна справа» та «Міжнародний туризм» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р., що пропонуються за результатами засідання робочої групи з метою сприяння працевлаштування випускників, а також формування більш широкого кола компетенцій у фахівців сфери обслуговування (туризму та гостинності) (протокол засідання кафедри туристичного бізнесу та гостинності від 06.05.2022 р. № 39), а саме:

для ОПП «Готельно-ресторанна справа» замість ОКП 2.6. Культура поведінки та професійна етика в сфері гостинності, ввести ОКП 2.6. Культура поведінки та професійна етика в сфері туризму та гостинності, а також для ОПП «Міжнародний туризм» замість ОКП 2.4. Культура поведінки та професійна етика в сфері туризму, ввести ОКП 2.4. «Культура поведінки та професійна етика в сфері туризму та гостинності».

Ухвалили:

1. Затвердити запропоновані зміни до ОПП «Готельно-ресторанна справа» та «Міжнародний туризм» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р.

2. Клопотати перед вченою радою факультету економіки та РЗЯВО ДНУ про затвердження відповідних змін до ОПП «Готельно-ресторанна справа» та «Міжнародний туризм» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р.

Головуючий на засіданні,
Голова Бюро з забезпечення
якості вищої освіти та освітньої діяльності
факультету економіки

Тетяна ГВІНІАШВІЛІ

Секретар засідання

Юлія ГОЛЕЙ